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В Україні можуть скасувати мораторій на
підвищення тарифів ЖКГ

Автор: Александр Панько «Фраза» 
Редактор

У НБУ не виключають, що 2025-го року в нашій країні можуть скасувати мораторій на
підвищення тарифів ЖКГ. Таке може статися після скасування воєнного стану.

Сказано: «Прогнозом допускається збереження дії мораторію на окремі тарифи на
послуги ЖКГ (зокрема, опалення та гарячу воду) до завершення дії військового стану.
Далі очікується поетапне приведення тарифів у відповідність до економічно
обґрунтованого рівня протягом кількох років».

Уточнюється, що базовий сценарій макропрогнозу фінансового регулятора за січень
цього року передбачає відчутне зниження ризиків безпеки в нашій країні з 2025 року.

Повідомляється, що мораторій на підвищення тарифів на окремі житлово-комунальні
послуги відігравав важливу роль у зниженні торішньої інфляції до 5,1%.

Йдеться про те, що незважаючи на значне зниження минулого року світові ціни на
природний газ залишалися значно вищими, ніж враховано в тарифах на низку послуг
ЖКГ для населення (природний газ, опалення та гарячу воду).

Інформується, що їхнє приведення до ринково-обґрунтованого рівня могло б створити
значний позитивний внесок у зростання ІСЦ (близько 4 п.п.), проте цей вплив не було
реалізовано завдяки мораторію на підвищення тарифів на окремі послуги ЖКГ.

Фінансовий регулятор зазначає: «Невизначеність із термінами та величиною коригування
тарифів, насамперед енергетичних, є окремим ризиком для прогнозу інфляції.
Відстрочення рішень щодо приведення тарифів на послуги ЖКГ у відповідність до
економічно обґрунтованих рівнів накопичуватиме квазіфіскальні дисбаланси та
погіршить фінансовий стан державних енергокомпаній».

Прогнозується, що посилюватимуться ризики нестабільності на внутрішньому ринку
енергоресурсів, погіршуватиметься інвестиційний потенціал галузі.

Резюмується: «Цінне тиск відкладатиметься на майбутнє. Натомість прискорене
підвищення вартості енергоносіїв, що усуне дисбаланси в енергетичному секторі, буде
джерелом додаткового інфляційного тиску та зумовить потребу у значному збільшенні
субсидій для населення».

Раніше українцям розповіли, що буде з цінами у 2024-му році.
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